IIpakTnueckoe 3ansaTHe Ne 16 Pemenue nuddepennnanbubix ypasaenni I nopsaaka

Heaw: Peanuzanus quddepeHInpoBaHHOTO MOIX0a K 00y4eHHUI0; 00€CIIEYUTh TOBTOPEHHE
OCHOBHBIX MTOHITHIHA

3amanusa
1.IlpoBepuTh, SABIAIOTCS JM PEIICHUSIMHU TaHHBIX AU(depeHIHanbHbIX ypaBHEHHH yKa3aHHBIC
¢ynkuuu (C — mocTosiHHAS)

L Xzy'—2><y=3;y=3x2—%; 6. xy'=y-Ly=Cx+1

2. dy + ytgxdx = 0;y = 2c0s X; 7. y'ctg+y=2;y =COSX+ 2;

3. y'-yctgx =ctgx; y =Csinx -1, 8. y'x® =3+2xy;y=—%+3x2 +C;
4. x°+2y=e";y=3-e"; 9. y=xy+(y)*;y=2x+4

5. dy=3x2ydx;y=Cex3; 10. %:3x—y‘;y:%+x2;

2. Pemiuth muddepeHnuanbHoe ypaBHEHUE MIEPBOT0 TOPSIIKA C pa3/iesICHHBIMH ITEPEMEHHBIMH.

g &y 6. tgtdt + & — 0;
7 s
g Ay _dx. 7. Jydy = 3Jxdx;
T1+y? o Ux ' ’
g Iy _ . 8. dy = (x* —1)dx;
y x-1
4.e*dx = ydy; 9. dy _ dx ;
y+1 x-1
5. 2ydy = (1—3x?)dx; 10, W o O
3y 1+X

3. Haiitu yacTHOe pemenue quddepeHaabHbpIX ypaBHEHUH IepBOro mopsiaka ¢
pa3eNaoIUMUCS TEPEMEHHBIMHU.

1. ydx = ctgxdy =0; y(%) =-1

2. y'+tg—X=0;y=z,x=z;
ctgy 6

3. (L+x?)dy —2xydx = 0;y = 4;x = —1;

4, 1+ x3)dy =3x*ydx;y = 2;x =0;

5. (1+y*)dx=xydy;y =L x=2,

6. 2ydx = (1+ x)dy; y(1) = 4;

7. %+dx:%;y=rx:0;

8. (2x—-1)dy = (y +1)dx; y(5) =0;

9. (L—x*)dy +xydx =0;y =4;x =0;

10. (1+ x?)dy —2x(y +3)dx = 0; y(0) = -1,



4. Peruth nuHERHOE quddepeHuaibioe ypapHenue | nopsaka

3
/+3 =e2x r+_ _ =
1. Y +oy 6. Y xy 2
! X ! 3
2. Yy —y=xe 7. y+?y:x
3.y —-2y=x y’—lz—x
X
4. xy'=y+2x° 9 y'—lz—l
: X
5. Xy +xy+2=0 10 Y -Y=—

KOHTpOJIbeIe BOITPOCHI

AP

5.
6.

Kakoe ypaBHeHue Ha3biBaeTcs AuddepeHInaaTbHbIM YPaBHEHUEM.

Uro Ha3pIBaeTcs penieHneM g hepeHuaibHOr0 ypaBHEHNUS.

Obee pemenue nuddepeHuanbHOr0 ypaBHEHUS.

Hanwucars o6muit Bun auddepeHnnanbHoro ypaBHeHHS | -ro mopsiika ¢ pa3aesisiionnMuACs
MePEeMEHHBIMH.

3anaua Komm.

KakoB o6muit Bug ogHopogHoro nuddepeHuansHoro ypaBHenus 1-ro nopsaka?

ANTOpUTM pellIeHUs] OTHOPOJIHOTO AU(PPepeHInaNIbHOIO YpaBHEHUS IEPBOIO HOPSAKA.



